KESIMPULAN :
Ingatlah, saudara adalah "ciptaan baru yang lama sudah berlalu" (2 Korintus 5:17). Itu berarti akan ada perbedaan antara saudara dan mereka yang bukan orang percaya. Tetap kuat dalam Tuhan dan hidup dalam kebenaran Firman Tuhan serta jangan pernah melupakan Tuhan supaya hidupmu tetap terpelihara oleh kebaikan Tuhan.
POKOK DOA SYAFAAT

Dukung Dalam Doa:

1. Ketua Umum Sinode Gereja Betesda Indonesia Pdt. Prof.Dr.Ir. Bambang Yudho,M.Sc.,DCL.,D.Th.,Ph.D beserta Keluarga kiranya hikmat, rahmat dan Pimpinan Tuhan  senantiasa menyertai di dalam pelayanan dan segala hal yang dikerjakan.

2. Segenap Pegurus Majelis Pekerja Sinode (MPS) dan Majelis Pekerja Daerah (MPD) kiranya pimpinan Tuhan hikmat marifat dan pimpinan Roh kudus senantiasa menyertai.  

3. Gereja-Gereja  Betesda Indonesia, Gembala, Pengerja  dan seluruh jemaat mulai dari Sabang sampai Merauke.
4. Bangsa dan negara, kota kita dan pemerintahan yang ada.
Pokok – Pokok Doa Untuk Kebutuhan Gereja Masing – Masing
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MAKALAH Family Altar
Sinode Gereja Betesda Indonesia

EDISI : 039 ---- Tgl. 27 OKTOBER 2020

Motto FA : Kesatuan Hati, Tumbuh Bersama & Memenangkan Jiwa
__ ANUGERAH TUHAN __
1 KORINTUS 1 :1 – 9 (2), “kepada jemaat Allah di Korintus, yaitu mereka yang dikuduskan dalam Kristus Yesus dan yang dipanggil menjadi orang-orang kudus, dengan semua orang di segala tempat, yang berseru kepada nama Tuhan kita Yesus Kristus, yaitu Tuhan mereka dan Tuhan kita.”
Surat Korintus menuliskan bagaimana Rasul Paulus menyadari bahwa panggilannya untuk  menjadi  Rasul dan panggilan jemaat menjadi pengikut Yesus adalah anugerah yang diberikan Tuhan. Paulus menjelaskan kepada jemaat, bahwa mereka adalah orang-orang yang diangkat Tuhan dari gelap kepada terang yang ajaib. Oleh karena itu, kehidupan para pengikut Yesus wajib hidup seperti Yesus. Tentu ada banyak tuntutan yang harus kita lakukan. Apa saja kewajibannya ?

1. GEREJA ATAU PENGIKUT KRISTUS.
Sebagai pengikut Kristus, kita dituntut untuk menjadi teladan. Baik melalui pemberitaan firman, ucapan, prilaku bahkan seluruh aspek hidup kita. Karena kita adalah kunci untuk membuka keselamatan atau neraka. Mengapa ? Karena kita telah diselamatkan dan wajib hidup seperti Kristus hidup sehingga kita dapat menyelamatkan orang lain melalui cara hidup yang berkenan kepada Tuhan dan manusia.

Contoh:

DAUD – Mazmur 40:6–11, ayat ini menuliskan tentang perkataan Daud dalam doa dan syukurnya kepada Tuhan. Daud sadari bahwa kedudukannya sebagai raja, kemenangan yang telah ia terima dalam kehidupannya adalah karena panggilan dan Anugerah Tuhan. 
Sebagai pengikut Yesus, hendaklah kehidupan kita limpah dengan ucapan syukur oleh karena kebaikan Tuhan. Ucapan syukur tidak cukup menjadi bukti bahwa kita mengasihi Tuhan.

Apa yang harus kita lakukan sebagai orang percaya ? Oleh anugerah dan kebaikan Tuhan, Daud memutuskan untuk setia dan menyerahkan hidupnya pada Tuhan. Maka yang harus kita lakukan adalah :

a. Jaga Komitmen.

Menjaga komitmen sangat penting. Cara untuk menjaga komitmen menurut Mazmur 40:7 – Memberikan seluruh kehidupan kepada Tuhan
“…Engkau telah membuka telingaku..” Terjemahan lain menuliskan bahwa “Tuhan telah menindik telingaku”. Pada zaman bangsa Israel, seorang budak yang akan dibebaskan dari perbudakan tetapi ia katakan bahwa ia cinta kepada tuannya, maka haruslah tuannya menusuk (menindik) telinganya dan budak tersebut bekerja seumur hidup kepada tuannya, Keluaran 21:1-6. Jadi, Daud memberikan seluruh kehidupannya kepada Tuhan sebagai bukti cintanya kepada Tuhan.

Mazmur 40:13,18 – Tetap Kuat
Mengapa kita perlu tetap kuat ? Karena kita hidup ditengah kegentaran dunia dan kita hidup ditengah ketakutan. Dalam Mazmur 40:13,18 menuliskan ketakutan, kegentaran, kemiskinan Daud. Tetapi Daud tetap berdaya tahandan tetap percaya kepada Tuhan.

Mazmur 40:10,11 – Hidup dalam kebenaran Firman
Sekalipun Daud dalam keadaan yang mendesak, Daud tetap hidup dalam kebenaran firman Tuhan, yaitu dengan memberitakan dan mengatakan Firman, menyampaikan kebenaran, melakukan firman Allah dan ia melayani. Seharusnya ini menjadi komitmen pengikut Kristus.

b. Menjaga Motivasi pelayanan atau sikap hati kita

Zaman sekarang ada begitu banyak kesempatan untuk dapat terlibat dalam pelayanan.  Contohnya, cara hidup kita yang takut Tuhan, talenta, tenaga, kepandaian, ilmu, harta yang kita miliki. Semua dapat digunakan untuk melayani. Dalam Filipi 1:15–18, lebih menekankan dalam hal pelayanan pemberitaan Injil. Kerinduan untuk melayani khusunya untuk memberitakan injil adalah hal yang sangat baik. Tetapi, apakah tujuan dan motivasi dalam pelayanan pemberitaan injil itu ? Paulus menuliskan kepada jemaat di Filipi bahwa ada orang yang memberitakan dengan maksud yang baik dan ada juga dengan maksud dengki. Jadi motivasi sangatlah penting untuk segala jenis pelayanan, dengan maksud apa kita melayani Tuhan akan menentukan hasil yang kita terima. Hendaklah pelayanan kita dilakukan dengan kasih bukan untuk kepentingan pribadi tetapi untuk kemuliaan Tuhan.  Dengan demikian, kita harus menjaga motivasi hati.
DISKUSI : Bagi saudara, mengapa panggilan saudara sebagai jemaat Kristus adalah anugerah ? Berikan alasan saudara  !
2. DIDASARI DENGAN MOTIVASI YANG BENAR

Tuhan kita bukan Tuhan yang matre (MATERIALISTIS), yang hanya memandang angka-angka, harta dan lain-lain. Tetapi Tuhan kita adalah Tuhan yang melihat sikap hati (motivasi) kita, apa kita melakukan dengan kasih atau dengan kesombongan. Segala pelayanan kita akan diuji (1 Korintus 3:10-14), Kita adalah Ahli-ahli / tukang bangunan yang dipercayakan dan ditugaskan untuk membangun suatu bangunan. Kualitas seperti apa yang kita gunakan ? 
Apa yang harus kita lakukan sebagai orang percaya ? Yang dilakukan adalah jangan lupa TUHAN dan karya tangan-Nya (Ulangan 6:12, Ulangan 4:9). Dalam Ayub 8:11-13, Demikianlah pengalaman semua orang yang melupakan Allah akan lenyap harapannya, selanjutnya Yesaya 17:10-13 dikatakan, akan segera lenyap pada hari kesakitan dan hari penderitaan  yang sangat payah.  Seseorang yang melupakan Tuhan, hidupnya tidak akan berhasil. Sekalipun ia berusaha sebaik mungkin, semua akan lenyap pada hari kesakitan dan penderitaan. Tidak tahan menderita, alami kesusahan, hilang harapan dan mengalami kerugian. Sebab itu sadarilah bahwa hidup ini adalah Anugerah Tuhan. Sebagai orang percaya, tetaplah jaga komitmen. Jaga motivasi kita. Jaga iman kita, jangan lupakan Tuhan Allahmu dan segala kebaikkan-Nya.
DISKUSI : Bagaimana saudara bisa tetap menumbuhkan kesadaran untuk tidak melupakan Tuhan dan karya tangan-Nya ?
Ayat Sebelumnya :


(diucapkan kembali)





1 PETRUS 4:6





“Itulah sebabnya maka Injil telah diberitakan juga kepada orang-orang mati, supaya mereka, sama seperti semua manusia, dihakimi secara badani; tetapi oleh roh dapat hidup menurut kehendak Allah.”
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