Para Imam akan dibuang dan tidak dipakai lagi oleh Allah, sebab Allah telah memiliki imam yang baru. Yaitu setiap orang percaya dan taat kepada firman Tuhan, I Petrus 2:9 “Tetapi kamulah bangsa yang terpilih, imamat yang rajani, bangsa yang kudus, umat kepunyaan Allah sendiri, supaya kamu memberitakan perbuatan-perbuatan yang besar dari Dia, yang telah memanggil kamu keluar dari kegelapan kepada terang-Nya yang ajaib.”

DISKUSI : Bagaimana saudara mempersiapkan diri menjadi imam baru yang ditentukan Tuhan ? 
KESIMPULAN :
Mari kita menyambut Natal dengan ketaatan kepada perintah Tuhan dan mengambil bagian sebagai imamat yang kudus dan memuliakan Tuhan. 
Tuhan Yesus memberkati.
POKOK DOA SYAFAAT

Dukung Dalam Doa:

1. Ketua Umum Sinode Gereja Betesda Indonesia Pdt. Prof.Dr.Ir. Bambang Yudho,M.Sc.,DCL.,D.Th.,Ph.D beserta Keluarga kiranya hikmat, rahmat dan Pimpinan Tuhan  senantiasa menyertai di dalam pelayanan dan segala hal yang dikerjakan.

2. Segenap Pegurus Majelis Pekerja Sinode (MPS) dan Majelis Pekerja Daerah (MPD) kiranya pimpinan Tuhan hikmat marifat dan pimpinan Roh kudus senantiasa menyertai.  

3. Gereja-Gereja  Betesda Indonesia, Gembala, Pengerja  dan seluruh jemaat mulai dari Sabang sampai Merauke.
4. Bangsa dan negara, kota kita dan pemerintahan yang ada.
Pokok – Pokok Doa Untuk Kebutuhan Gereja Masing – Masing
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Motto FA : Kesatuan Hati, Tumbuh Bersama & Memenangkan Jiwa
MENYAMBUT NATAL
YOHANES 3:16  - “Karena begitu besar kasih Allah akan dunia ini, sehingga Ia telah mengaruniakan Anak-Nya yang tunggal, supaya setiap orang yang percaya kepada-Nya tidak binasa, melainkan beroleh hidup yang kekal.” 

Allah mengaruniakan Anak satu - satunya demi keselamatan manusia karena Allah ingin setiap orang percaya tidak binasa atas pemberian Allah, melainkan hidup dalam kekekalan. 

Perhatikan dalam Yohanes 3:16, natal dimulai dengan inisiatif Allah untuk menyelamatkan seluruh umat manusia. Karena semua manusia sudah berdosa. Yesus dengan TAAT melaksanakan kehendak Bapa untuk menjadi korban penebusan (Filipi 2:5-8 - Yesus taat sampai mati di atas kayu salib dan menyelesaikan kehendak Bapa).

Pelaksanaan Natal pun tidak hanya melibatkan sorga, di dalam Alkitab pun dijelaskan bahwa pelaksanaan natal juga diwarnai dengan ketaatan tokoh-tokoh natal di bumi.
1. TOKOH NATAL DI BUMI

Allah tidak bekerja sendiri, IA juga melibatkan manusia di bumi demi terlaksananya Natal. Siapa sajakah tokoh yang terlibat ?
MARIA, Lukas 1:38

Allah meminjamkan rahim Maria sebagai sarana kelahiran Yesus sebab Yesus harus lahir seperti pada umumnya manusia dilahirkan. Lukas 1:38, Dengan taat Maria memberikan miliknya yang paling berharga untuk terlaksananya natal. Walaupun pada saat itu Maria sudah bertunangan dengan Yusuf. Maria tidak memperdulikan konsekuensi yang akan dia alami jika hamil, yaitu ditinggalkan Yusuf serta dirajam dengan batu sesuai ketentuan hukum Taurat. Maria begitu rela menyerahkan nyawanya karena ketaatannya kepada kehendak Tuhan.
YUSUF, Matius 1:19-24

Tokoh kedua yang terlibat dalam pelaksanaan Natal adalah Yusuf tunangan Maria. Alkitab mencatat bahwa Yusuf adalah seorang yang tulus hati, oleh sebab itu ia ingin menceraikan Maria secara diam - diam dan tidak membeberkannya kepada orang banyak bahwa Maria telah mengandung bayi Yesus. Maka Allah mengutus malaikat dan memberitahukan kepada Yusuf melalui mimpi, tentang maksud dan rencana Allah menyelamatkan manusia oleh Yesus yang janinNya ada dalam kandungan Maria tunangannya. Maka dengan ketaatan Yusuf mengorbankan ego dirinya demi melakukan kehendak Tuhan.
PARA GEMBALA, Lukas 2:15

Para gembala ini bukanlah gembala pada umumnya yang hanya berternak domba biasa. Tetapi mereka adalah para pengembala domba yang dikhususkan untuk mengembalakan domba-domba untuk dijual ke bait suci. Dan merekalah orang-orang yang pertama kali menerima berita kelahiran Yesus. Pada saat malaikat memberitahukan kepada mereka bahwa Yesus, Sang Juruselamat dilahirkan dengan tanda yang khas, yaitu dibedung kain lampin (yang dimungkinkan adalah tudung kepala Maria) serta dibaringkan dalam palungan. Maka dengan taat para gembala mencari bayi Yesus untuk menyembah-Nya. Merekapun meninggalkan domba-domba yang mereka gembalakan dengan 1001 resiko. Karena domba-domba itu bukan milik mereka dan ada resiko hilang atau cacat saat mereka tinggalkan. Para gembala berani mengambil resiko tersebut dan taat perintah malaikat untuk mencari bayi Yesus serta menyembahNya.
PARA MAJUS, Matius 2:1-12.

Mereka bukan rakyat biasa melainkan para bijaksana dan raja dari negeri di Timur. Pada waktu Allah memberitahu kelahiran Yesus lewat bintang yang mereka lihat di Timur, dengan kebijaksanaan yang mereka miliki serta ketaatan, mereka mengikuti tanda bintang tersebut sampai bertemu dan menyembah Yesus. Perjalanan yang mereka tempuh begitu jauh sekitar 2 tahun. Jadi ketika mereka berjumpa Yesus, mereka tidak bertemu bayi Yesus lagi tetapi Yesus sudah kanak-kanak. Bertemu dalam sebuah rumah bukan kandang domba.

Ketika mereka berjumpa dengan Yesus, para Majus pun mengakui kedaulatan Yesus sebagai RAJA di atas segala raja, sebab itu mereka datang menyembah Yesus dan memberi persembahan sebagai tanda takluk kepada Yesus. Dengan taat juga para Majus tidak kembali ke Herodes serta mengambil jalan lain. 
Jadi setiap korban dan persembahan yang kita berikan adalah bentuk penyembahan dan pengakuan kita tentang kedaulatan Yesus.

DISKUSI : Berikan contoh, korban apa yang dapat berikan sebagai bentuk dari pengakuan tentang kedaulatan Yesus ! 
2. ORANG YANG TIDAK TAAT & AKIBATNYA
Dari semua orang yang menerima berita Natal, Alkitab mencatat hanya sedikit yang tidak taat, antara lain:

HERODES

Ketika orang Majus dan para gembala begitu antusias dan berhasrat untuk menyembah Yesus (Matius 2:3), sebaliknya ketika Herodes mendengar berita kelahiran Yesus, ia TERKEJUT. Dalam terjemahan Inggris dicatat bahwa Herodes TERGANGGU dengan kelahiran Yesus.

PARA IMAM

Matius 2:5,6 Para Imam mengerti tentang Mesias dari firman Allah yang mereka baca dan pelajari. Pada saat firman digenapi, Yesus/Mesias dilahirkan, para Imam tidak taat kepada firman Allah yang mereka dengar dan pelajari. Bagaimanakah akhir hidup orang yang tidak taat ?

Herodes pun mati, Matius 2:15. Beberapa tafsiran menjelasakan penyebab kematian Herodes karena ia dibunuh oleh saudaranya sendiri sebab sakit hati kepada Herodes yang membunuh anak dari saudaranya itu. Sebab pada saat itu, Herodes perintahkan untuk membunuh semua bayi dibawah 2 tahun dan salah satunya adalah anak dari saudaranya sendiri. Tafsiran berikutnya menjelaskan bahwa kematian Herodes karena ia mengalami ketakutan dan kegusaran sebab kedudukannya akan diambil Yesus. Ketakutan yang berlebihan membuat ia mati.
Ayat Sebelumnya :


(diucapkan kembali)





Yohanes 18:37


Maka kata Pilatus kepada-Nya: “Jadi Engkau adalah raja?” Jawab Yesus: “Engkau mengatakan, bahwa Aku adalah raja. Untuk itulah Aku lahir dan untuk itulah Aku datang ke dalam dunia ini, supaya Aku memberi kesaksian tentang kebenaran; setiap orang yang berasal dari kebenaran mendengarkan suara-Ku.”
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