KESIMPULAN :

Kita perlu memperhatikan keadaan-keadaan yang Tuhan ijinkan terjadi, yang dapat menjadi salah satu petunjuk untuk mengambil keputusan, termasuk peluang-peluang yang terbuka dan tertutup (bnd Kis 16:6-10).

Kita terus berdoa dan merenungkan hal-hal di atas, lalu dengan yakin mengambil kesimpulan dan langkah iman pada waktunya, sesuai petunjuk Tuhan dan firman-Nya. Langkah iman yang kita tempuh haruslah berdasarkan Alkitab atau prinsip alkitabiah yang jelas, sesuai dengan suara Roh Kudus dalam hati kita dan sesuai kejadian yang Tuhan buat terjadi serta ada sejahtera dalam hati kita.

POKOK DOA SYAFAAT

Dukung Dalam Doa:
1. Ketua Umum Sinode Gereja Betesda Indonesia Pdt. Prof.Dr.Ir. Bambang Yudho,M.Sc.,DCL.,D.Th.,Ph.D beserta Keluarga kiranya hikmat, rahmat dan Pimpinan Tuhan  senantiasa menyertai di dalam pelayanan dan segala hal yang dikerjakan.

2. Segenap Pegurus Majelis Pekerja Sinode (MPS) dan Majelis Pekerja Daerah (MPD) kiranya pimpinan Tuhan hikmat marifat dan pimpinan Roh kudus senantiasa menyertai.  

3. Gereja-Gereja  Betesda Indonesia, Gembala, Pengerja  dan seluruh jemaat mulai dari Sabang sampai Merauke.
4. Bangsa dan negara, kota kita dan pemerintahan yang ada.
Pokok – Pokok Doa Untuk Kebutuhan Gereja Masing – Masing
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MAKALAH FAMILY ALTAR
SINODE GEREJA BETESDA INDONESIA
EDISI : 011 ---- Tgl. 16 MARET 2021
Motto FA : Kesatuan Hati, Tumbuh Bersama & Memenangkan Jiwa.
MENGGUMULI & MEYAKINI 
KEHENDAK TUHAN
Yesaya 55:8 – “Sebab rancangan-Ku bukanlah rancanganmu, dan jalanmu bukanlah jalan-Ku, demikianlah firman TUHAN.”
Sebagai pengikut Kristus yang bergantung penuh kepada Roh Kudus, kita memerlukan Roh Kudus  memimpin kita untuk menemukan kehendak Tuhan yang harus  kita lakukan sehingga kita yakin sepenuhnya bahwa Tuhan yang menyuruh kita melakukan segala hal yang kita lakukan. Banyak hal penting dalam hidup kita yang mempunyai dampak penting seperti: memilih sekolah / jalur pendidikan, memutuskan untuk menjadi pelayan Kerajaan Allah penuh waktu, memilih bidang pekerjaan/karir, memilih teman hidup, memilih tempat tinggal, memilih tindakan atau kegiatan tertentu, dll.
1. ALASAN MENEMUKAN KEHENDAK TUHAN.
a. Ada rencana Tuhan bagi kita, 
Mazmur 37:23 – “TUHAN menetapkan langkah-langkah orang yang hidupnya berkenan kepada-Nya;” Kita tidak boleh menempuh jalan kita sendiri, Tuhan yang menetapkan langkah kita. Tuhan berkenan menunjukkan langkah yang harus kita tempuh dan Roh Kudus menolong kita untuk menemukannya.
b. Kita tidak berkuasa dan tidak mampu menentukan jalan hidup kita.

Yeremia 10:23 – “Aku tahu, ya TUHAN, bahwa manusia tidak berkuasa untuk menentukan jalannya, dan orang yang berjalan tidak berkuasa untuk menetapkan langkahnya.” Tanpa pimpinan Roh Kudus, kita pasti salah jalan, karena itu kita harus bergantung kepada Tuhan.
c. Hanya Tuhan Yang Tahu Masa Depan.
Yesaya 46:9-10 – “9  Ingatlah hal-hal yang dahulu dari sejak purbakala, bahwasanya Akulah Allah dan tidak ada yang lain, Akulah Allah dan tidak ada yang seperti Aku, 10  yang memberitahukan dari mulanya hal yang kemudian dan dari zaman purbakala apa yang belum terlaksana, yang berkata: Keputusan-Ku akan sampai, dan segala kehendak-Ku akan Kulaksanakan,”

Roh Kudus dapat menyingkapkan kepada kita sesuai kehendak-Nya agar kita berjalan di jalan yang benar (Yoh. 16:13). Kita beruntung dan berhasil bila berjalan dalam kehendak Tuhan (2 Tim. 4:7,8; Mzm. 119:98-100). Ada jaminan penyertaan Tuhan bagi kita yang melakukan kehendak-Nya. Kita perlu tahu kehendak Tuhan atas kita (Kol. 1:9; Ef. 5:17). Tuhan tidak menghendaki kita bodoh tetapi harus mengusahakan agar kita mengetahui apa yang Tuhan kehendaki kita lakukan.

DISKUSI : Menurut saudara, apa perbedaan orang yang belum percaya Tuhan dengan orang yang percaya Tuhan dalam menentukan keputusannya ? Toh mereka juga berhasil !
2. MENEMUKAN KEHENDAK TUHAN UNTUK MENAATI-NYA.
1 Petrus 4:2 – “supaya waktu yang sisa jangan kamu pergunakan menurut keinginan manusia, tetapi menurut kehendak Allah.”. Tuhan tahu hati kita yang mencari kehendak-Nya untuk kita taati bukan untuk memuaskan rasa ingin tahu kita. Tuhan tidak akan menunjukkan kehendak-Nya kepada orang yang mau memuaskan keinginannya sendiri. Sebagai orang yang sudah selamat, kita mempunyai hati yang baru yakni hati yang taat kepada Tuhan dan senang melakukan kehendak-Nya.

Orang pilihan Tuhan pun dengan tidak sadar bisa salah, misalnya kasus Abraham dengan Hagar yang melahirkan Ismael sebelum Ishak anak yang dijanjikan Tuhan itu lahir (Kej. 16), kasus Raja Saul dipecat Tuhan karena salah (1 Sam. 13:9-14), atau kasus abdi Allah yang dari Yehuda terbunuh karena salah (1 Raj. 13). Kita juga sebagai umat pilihan Tuhan dapat melakukan kesalahan yang serupa kalau kita tidak mengandalkan pimpinan Roh Kudus. Dengan pimpinan Roh Kudus kita akan terhindar dari kesalahan-kesalahan seperti yang dialami umat perjanjian lama.
DISKUSI : Apa kesulitan yang sering saudara hadapi dalam menemukan kehendak Tuhan ?

3. PERSYARATAN MENGETAHUI KEHENDAK TUHAN.

Yohanes 16:13 – “Tetapi apabila Ia datang, yaitu Roh Kebenaran, Ia akan memimpin kamu ke dalam seluruh kebenaran; sebab Ia tidak akan berkata-kata dari diri-Nya sendiri, tetapi segala sesuatu yang didengar-Nya itulah yang akan dikatakan-Nya dan Ia akan memberitakan kepadamu hal-hal yang akan datang.” Untuk dapat mengetahui kehendak Tuhan, kita harus ada dalam persekutuan dengan Tuhan. Hal ini harus nyata dari keadaan kita secara pribadi yakni: Kita telah percaya dan menerima Yesus Kristus sebagai Tuhan dan Juruselamat kita secara pribadi. Roh Kudus bersaksi bersama-sama dengan roh kita bahwa kita adalah anak-anak Allah. Kita sedang berusaha dengan segenap hati bertumbuh menuju kedewasaan rohani yang dikehendaki oleh Tuhan Yesus, dengan tekun membaca dan menelaah Alkitab serta melakukan segala perintah Kristus.Kita percaya bahwa semua janji Tuhan dalam Alkitab pasti terlaksana. Kita sungguh-sungguh ingin melakukan kehendak Tuhan bukan hanya sekedar mau mengetahui kehendak-Nya. Kita menyadari bahwa Tuhan mengenali hati kita dan motivasi kita yang rindu menyukakan Tuhan.

DISKUSI : Menurut saudara, bagaimana cara menggumuli langkah iman yang akan saudara tempuh ? 

Ayat Sebelumnya :


(diucapkan kembali)





Yohanes 16:7





“Namun benar yang Kukatakan ini kepadamu: Adalah lebih berguna bagi kamu, jika Aku pergi. Sebab jikalau Aku tidak pergi, Penghibur itu tidak akan datang kepadamu, tetapi jikalau Aku pergi, Aku akan mengutus Dia kepadamu.”
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