POKOK DOA SYAFAAT

Dukung Dalam Doa:
1. Ketua Umum Sinode Gereja Betesda Indonesia Pdt. Prof.Dr.Ir. Bambang Yudho,M.Sc.,DCL.,D.Th.,Ph.D beserta Keluarga kiranya hikmat, rahmat dan Pimpinan Tuhan  senantiasa menyertai di dalam pelayanan dan segala hal yang dikerjakan.

2. Segenap Pegurus Majelis Pekerja Sinode (MPS) dan Majelis Pekerja Daerah (MPD) kiranya pimpinan Tuhan hikmat marifat dan pimpinan Roh kudus senantiasa menyertai.  

3. Gereja-Gereja  Betesda Indonesia, Gembala, Pengerja  dan seluruh jemaat mulai dari Sabang sampai Merauke.
4. Bangsa dan negara, kota kita dan pemerintahan yang ada.
Pokok – Pokok Doa Untuk Kebutuhan Gereja Masing – Masing
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MAKALAH FAMILY ALTAR
SINODE GEREJA BETESDA INDONESIA
EDISI : 028 ---- Tgl. 13 JULI 2021
Motto FA : Kesatuan Hati, Tumbuh Bersama & Memenangkan Jiwa.
MELIPATGANDAKAN Kemurahan Tuhan
Mazmur 90:17
“Kiranya kemurahan Tuhan, Allah kami, atas kami, dan teguhkanlah perbuatan tangan kami, ya, perbuatan tangan kami, teguhkanlah itu.”
Sebagai orang Kristen yang normal maka kita akan hidup dalam Kemurahan Tuhan, Kebajikan Tuhan setiap hari, bukan kadang – kadang. Arti dari hidup dalam Kemurahan Tuhan adalah: segala pemberian dari Tuhan yang kita dapatkan / miliki, padahal kita tidak layak untuk menerimanya.

Contoh, Keselamatan dan hidup kekal diberikan bukan karena apa yang kita lakukan tapi Kemurahan Tuhan, Pemenuhan Kebutuhan Hidup kita yang tidak sanggup membayarnya namun kita miliki juga karena Kemurahan Tuhan.

Hidup dalam Kemurahan Tuhan bukannya meniadakan tantangan namun kita akan menghadapi tantangan bersama dengan Tuhan. 
Bagaimana caranya kita hidup dalam Kemurahan Tuhan yang terus dilipat gandakan ?
1. Hidup Melekat Kepada Sumber Kemurahan.
Hidup kita harus terhubung kepada sumber Kemurahan, karena hubungan ini akan mendahului fasilitas. Roma 9 : 13 “Aku mengasihi Yakub, tetapi membenci Esau,” jangan buru – buru diartikan Tuhan kita ini pilih kasih, dengan mengasihi yang satu tetapi membenci yang lain. Kita harus bertanya, mengapa Tuhan mengasihi Yakub lebih daripada Esau ? Jawabannya, karena Yakub lebih punya hubungan yang baik dengan Tuhan daripada Esau. Ketika Yakub melarikan diri karena takut dibunuh Esau, dalam Pelariannya tertidur dan bermimpi bertemu dengan Tuhan di Luz, Tuhan berjanji memberikan Kemurahan kepada Yakub, usahanya berhasil, punya anak yang banyak, dll. Dalam mimpi itu Yakub melihat tangga dari bumi ke Surga dan ada malaikat turun naik artinya bangun hubungan dulu antara bumi dengan Sorga. Saat kita punya hubungan yang baik dengan Tuhan, Tuhan akan menunjukan Kemurahan-Nya..
DISKUSI : Sejauhmana hubungan saudara dengan sumber  kemurahan ?
2. Hidup dalam Pengucapan Syukur.
Mengucap syukurlah didalam segala keadan. Mengapa ? karena Pengucapan syukur adalah pintu gerbang kemurahan Tuhan. Yesus memberikan kesembuhan kepada 10 orang Kusta, tetapi yang datang kembali untuk mengucap syukur hanya satu orang, dan kepada yang satu orang ini bukan saja menerima kemurahan Tuhan berupa kesembuhan tapi menerima kemurahan yang lebih besar yaitu Keselamatan dan hidup kekal. Pada saat kita mengucap syukur hal itu akan menggelitik Tuhan memberikan Kemurahan yang lebih besar, mengucap syukur lagi maka akan mendapat lebih besar lagi. 

Biasakan berdoa dan isinya jangan hanya permohonan saja tetapi berdoa dalam pengucapan syukur. Ketika kita memohon maka kita akan mendapatkan seperti apa yang kita minta atau bahkan lebih, tergantung kemurahan Tuhan. Akan tetapi karena kita sering mengucap syukur, kita akan mendapatkan jauh lebih besar daripada apa yang kita minta. Apa yang tidak pernah dilihat mata, yang tak pernah didengar telinga yang tak pernah timbul didalam hati, semua di sedikan Tuhan bagi kita yang mau mengucap syukur.
DISKUSI : Ceritakan pengalaman mengucap syukur yang saudara sudah lakukan hari ini  ?

3. Bermurah Hatilah Karena Kemurahan Hati Kita Akan Menarik Kemurahan Hati Tuhan.
Matius 5:7 – “Berbahagialah orang yang bermurah hati karena akan diberikan Kemurahan”. 
Amsal 19 :17 – “Siapa menaruh belas kasihan kepada orang  yang lemah, memiutangi Tuhan yang akan membalas perbuatannya itu.”
Terkadang dalam hidup ini kita memerlukan kebutuhan yang besar tetapi kemampuan kita sedikit maka Tuhan akan pertemukan kita dengan orang yang lemah yang membutuhkan apa yang kita miliki, jika kita berani memberikan apa yang kita miliki maka Tuhan akan membalas memberikan kebutuhan kita yang besar. 

Apa yang kita miliki terkadang tidak cukup bagi kita tetapi cukup bagi orang lain, tunjukuan kemurahanmu maka Tuhan akan menunjukan kemurahan-Nya kepadamu. 
DISKUSI : Berikan contoh dalam Alkitab, ketika menunjukkan kemurahan, maka Tuhan juga menunjukkan kemurahan-Nya ! Atau pengalaman yang saudara alami ! 
KESIMPULAN :
Semua ini adalah janji Tuhan bagi orang-orang percaya yang mengasihi Dia. Allah akan bekerja dalam segala sesuatu untuk mendatangkan kebaikan bagi kita. Karena itu apabila penderitaan hidup, kesulitan, persoalan, kedukaan membuat saudara tidak dapat melihat kemurahan Tuhan, yakinlah bahwa kemurahan-Nya tetap ada, selalu ada dan terus bekerja untuk kebaikan saudara. Amin.
Ayat Sebelumnya :


(diucapkan kembali)





Kisah 13:22, 





“Setelah Saul disingkirkan, Allah mengangkat Daud menjadi raja mereka. Tentang Daud Allah telah menyatakan: Aku telah mendapat Daud bin Isai, seorang yang berkenan di hati-Ku dan yang melakukan segala kehendak-Ku.”
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