KESIMPULAN :
Untuk naik level, lakukan ke empat komitmen ini. Saudara harus mengerti, Segala sesuatu ada waktunya, tahan dalam setiap proses yang ada, lawan setiap godaan dan senantiasa karib dengan Tuhan. Amin.
POKOK DOA SYAFAAT

Dukung Dalam Doa:
1. Ketua Umum Sinode Gereja Betesda Indonesia Pdt. Drs. Ir. Sujarwo,M.Th beserta Keluarga kiranya hikmat, rahmat dan Pimpinan Tuhan  senantiasa menyertai di dalam pelayanan dan segala hal yang dikerjakan.

2. Segenap Pegurus Majelis Pekerja Sinode (MPS) dan Majelis Pekerja Daerah (MPD) kiranya pimpinan Tuhan hikmat marifat dan pimpinan Roh kudus senantiasa menyertai.  

3. Gereja-Gereja  Betesda Indonesia, Gembala, Pengerja  dan seluruh jemaat mulai dari Sabang sampai Merauke.
4. Bangsa dan negara, kota kita dan pemerintahan yang ada.
Pokok – Pokok Doa Untuk Kebutuhan Gereja Masing – Masing
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MAKALAH FAMILY ALTAR
SINODE GEREJA BETESDA INDONESIA
EDISI : 045 ---- Tgl. 09 NOPEMBER 2021
Motto FA : Kesatuan Hati, Tumbuh Bersama & Memenangkan Jiwa.
Bagaimana TETAP NAIK DAN TIDAK TURUN ?
1 Timotius 4:12b
“Jadilah teladan bagi orang-orang percaya, dalam perkataanmu, dalam tingkah lakumu, dalam kasihmu, dalam kesetiaanmu dan dalam kesucianmu.”

Tuhan menginginkan anak-anakNya terus bertumbuh dan berbuah dalam hidup ini. Buah-buah ini disebut "Next Level" (naik satu tingkat dalam hidup kita, terus naik ke level berikutnya). Perubahan dimulai dari hal rohani (alam roh) baru ke jasmani (alam kehidupan di dunia yang kita jalani, yang terlihat mata jasmani). Ulangan 28:13, "TUHAN akan mengangkat engkau menjadi kepala dan bukan menjadi ekor, engkau akan tetap naik dan bukan turun, apabila engkau mendengarkan perintah TUHAN, Allahmu, yang kusampaikan pada hari ini kaulakukan dengan setia."
Prinsip hidup seperti roda berputar bukanlah prinsip untuk anak Tuhan, karena bertentangan dengan Ulangan 28:13, Tuhan mengatakan bahwa kita akan tetap naik dan bukan turun. Masalah, tekanan yang seakan kita lihat sebagai kemunduran, sebenarnya adalah proses Tuhan untuk membawa kita terus naik ke dalam level Iman berikutnya. 

Bagaimana kita dapat naik kepada Tingkat berikutnya (Next level) ? Ada komitmen-komitmen yang harus kita ambil, yaitu:
1. KOMITMEN MENANTI WAKTU TUHAN
Pengkhotbah 3:1, "Untuk segala sesuatu ada masanya, untuk apa pun di bawah langit ada waktunya." Saat kita sedang mengalami bisnis turun, doa belum terjawab, inilah waktunya kita relax, duduk diam bersama Tuhan. Firman Tuhan berkata jangan kita iri kepada orang fasik. Amsal 24:19, "Jangan menjadi marah karena orang yang berbuat jahat, jangan iri kepada orang fasik." 
Amsal 24:16, "Sebab tujuh kali orang benar jatuh, namun ia bangun kembali, tetapi orang fasik akan roboh dalam bencana."
Tujuh kali orang benar jatuh Tuhan akan angkat. Jangan pernah ikut-ikutan kelakuan orang fasik.

DISKUSI : Apa yang saudara lakukan untuk tetap sabar menanti waktunya Tuhan ?
2. KOMITMEN UNTUK TAAT DAN SETIA

Ulangan 28:1 , "Jika engkau baik-baik mendengarkan suara TUHAN, Allahmu, dan melakukan dengan setia segala perintah-Nya yang kusampaikan kepadamu pada hari ini, maka TUHAN, Allahmu, akan mengangkat engkau di atas segala bangsa di bumi." Ketika kita mengalami masalah, inilah saatnya Tuhan sedang menguji Komitmen Kesetiaanmu untuk mengandalkan Tuhan semata. Jangan jadi anak Tuhan yang cengeng. Lewatilah proses yang Tuhan izinkan dan jadilah Pemenang. Agar kita senantiasa menikmati dan merasakan kesetiaan Tuhan, kita harus fokus kepada Yesus. Pribadi Yesus harus menjadi fokus kehidupan kita, dan bukan masalah atau kekecewaan terhadap seseorang. Kedua, mau menderita untuk Injil. Di sini bukan berarti orang Kristen hidupnya susah, serba kekurangan atau tertekan. Yang dimaksud adalah penderitaan karena melakukan kebenaran (2 Tim 2:9): mau menyalibkan daging dan harus tunduk kepada kehendak Tuhan.

DISKUSI : Mengapa kita harus fokus pada Tuhan dan bukan pada masalah ?
3. KOMITMEN UNTUK MENANG ATAS GODAAN

Kejadian 39:10-12, "Walaupun dari hari ke hari perempuan itu membujuk Yusuf, Yusuf tidak mendengarkan bujukannya itu untuk tidur di sisinya dan bersetubuh dengan dia. Pada suatu hari masuklah Yusuf ke dalam rumah untuk melakukan pekerjaannya, sedang dari seisi rumah itu seorang pun tidak ada di rumah. Lalu perempuan itu memegang baju Yusuf sambil berkata: "Marilah tidur dengan aku." Tetapi Yusuf meninggalkan bajunya di tangan perempuan itu dan lari ke luar." Godaan bisa datang dari mana saja, dan tidak ada satu manusia pun yang kebal atas godaan hidup. Semua kita mengalaminya hampir setiap hari. Ragam godaan itu sangat variatif. Baik yang datang dari keinginan kita yang terkontaminasi dengan dosa, maupun godaan yang datang dari tawaran duani ini yang dikendalikan oleh Iblis.

3 bahaya godaan yang sering membuat manusia jatuh berantakan :  Harta, Tahta, dan wanita.

DISKUSI : Bagaimana cara untuk menang atas godaan ?
Katakan : Aku harus menang atas godaan  !

4. KOMITMEN UNTUK SELALU INTIM DENGAN TUHAN.
Yakobus 4 : 8a ”Mendekatlah kepada Tuhan maka Tuhan akan mendekat  kepada kita.” Tuhan tidak ingin keintiman yang sesaat, Tuhan mau pergaulan yang kontinyu, yang terus dibangun dari detik, menit, hari, bulan, tahun terus menerus. Mengapa harus membangun keintiman dengan Tuhan ?

a. Merupakan hal yang Tuhan kehendaki setelah kita diselamatkan dan menjadi milikNya (= anakNya).

b. Merupakan hal yang berlangsung seumur hidup (never ending)

c. Merupakan persiapan menjadi mempelai Kristus

d. Merupakan dasar persekutuan dari gereja Tuhan.

e. Merupakan hal yang sangat menguntungkan bagi kita.


DISKUSI : Menurut saudara, apa ciri-ciri orang yang intim dengan Tuhan ?

Ayat Sebelumnya :


(diucapkan kembali)





Ulangan 28:13





TUHAN akan mengangkat engkau menjadi kepala dan bukan menjadi ekor, engkau akan tetap naik dan bukan turun, apabila engkau mendengarkan perintah TUHAN, Allahmu, yang kusampaikan pada hari ini kaulakukan dengan setia,”
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