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Motto FA : Kesatuan Hati, Tumbuh bersama & Menangkan jiwa

PERAN ROH KUDUS DALAM HIDUP ORANG PERCAYA.

Yohanes 4:24  “ALLAH itu Roh dan barangsiapa menyembah Dia, Harus menyembah-Nya dalam roh dan kebenaran.”

	Ketika Tuhan Yesus sebelum terangkat ke sorga Dia berjanji akan memberikan Roh Kudus kepada murid-muridNya. Dan itu sudah terlaksana. Jadi setiap orang percaya saja yang bisa mendapat Roh Kudus. Mengapa bisa begitu, ya karena dunia tidak mengenal dan tidak percaya dan tidak bisa melihat ( Yoh. 14:17 ). Jadi sekarang yang bekerja adalah Roh Kudus. Roh Kudus tidak bisa kita lihat, tetapi Roh Kudus bisa kita rasakan kehadiranNya, bisa kita rasakan perbuatanNya. Dari hasil sikap dan karakter orang percaya itulah Roh Kudus bisa dilihat dari perbuatan seseorang yang sudah hidup dalam pertobatan dan lahir baru, dengan melihat buah-buah pertobatannya.
Dan yang lebih penting lagi adalah kita harus menyembah Tuhan dalam roh dan kebenaran. Artinya roh kita harus benar dulu, dengan apa, ya tentu saja roh kita harus terbiasa disirami dengan firman Tuhan, dengan penyembahan, dengan sikap karakter hidup yang benar dihadapan Tuhan, dengan kebiasaan berdoa bahkan berpuasa dihadapan Tuhan. Roh kita dibangun terus untuk menjadi peka akan kehendak dan suara Tuhan. Baru kita bisa nyatakan dengan penyembahan ( sikap hidup yang benar dan takut akan Tuhan ) pribadi lepas pribadi, membangun hubungan intim dengan Tuhan.
Kalau hari ini kita belum bisa menunjukkan sikap hidup benar dan takut akan Tuhan, bagaimana kita bisa katakana kita menyembah Dia. Sedangkan Allah adalah Roh, jadi untuk dapat layak dihadapan Tuhan sebagai penyembahan yang hidup, ya dandani roh kita dengan benar. Karena kalau roh kita terbangun dengan benar, tubuh dan jiwa akan mengikuti. Artinya sikap kita akan terlihat. Yaitu buah yang kita hasilkan dalam perbuatan kita. Misal tutur kata jadi lembut, hormat, tidak pemarah, dan lainnya.
Jadi peran Roh Kudus pada orang percaya diantaranya adalah :
1. MEMPERBAHARUI
Titus 3:5 “Pada waktu itu Dia telah menyelamatkan kita, bukan karena perbuatan baik yang telah kita lakukan, tetapi karena rahmat-Nya oleh pemandian kelahiran kembali dan oleh pembaharuan yang dikerjakan oleh Roh Kudus.”
Artinya kehidupan orang percaya itu diperbaharui terus sampai kita benar-benar layak sebagai mempelai Kristus yang kudus dan berkenan dihadapan-Nya.

2. MENGINSAFKAN DUNIA
Yohanes 6:8  “Dan kalau Ia datang, akan menginsafkan dunia akan dosa, kebenaran dan penghakiman;
Artinya ingat, manusia hidup itu ada roh. Dan Roh itu dihembuskan dari Allah sehingga manusia memiliki kehidupan. Makanya manusia ditaruh nurani dan bisa membedakan antara yang baik dan yang jahat. Tetapi manusia mempunyai hak bebas untuk memilih. Mau menerima keselamatan tidak, mau percaya tidak. Dan yang bisa insaf dan mau terima Yesus sebagai Tuhan dan juruselamat akan selamat dan menjadi anak-anak Allah. Tetapi manusia yang masih keras hati, bebal, mencari jalannya sendiri, ya pasti binasa. Itu semua dikerjakan oleh Roh Kudus untuk menginsafkan manusia. Tergantung kita akhirnya, mau terima atau menolak. Dan mempunyai resiko masing-masing.

3. MENJADI PENOLONG
Yohanes 14:16  “Aku akan minta kepada bapa, dan Ia akan memberikan kepadamu seorang penolong yang lain, supaya Ia menyertai kamu selama-lamanya,”
Di berikan penolong, berarti setiap kita yang terpanggil percaya dan beroleh keselamatan itu akan berjalan bersama Roh Kudus. Berjalan bersama Roh Kudus berarti kita dituntun, dibimbing, diberi kekuatan, dibentuk, dinasehati, bahkan diberi penghiburan dan kekuatan. Artinya hidup kita tidak sendirian ada Roh Kudus yang siap memberi pertolongan buat kita. 
Jadi kalau kita lemah, putus asa, punya persoalan sampai mau bunuh diri, itu perlu diselidiki, adakah Roh Kudus tinggal dalam hidup orang itu ?

Jadi bimbingan dari Roh Kudus banyak macamnya (tidak bisa diuraikan semuanya).
Namun yang harus kita sikapi dalam hidup adalah, maukah kita berubah dan maukah hidup kita dibimbing oleh Roh Kudus. Supaya jalan-jalan kita dibenarkan oleh Tuhan. Dan saatnya kita mulai menjadi penyembah-penyembah yang benar, yaitu menyembah Tuhan dalam Roh dan Kebenarannya. Ayo kita praktek dan menjadi pelaku firman.

KESIMPULAN

Roh itu penurut tetapi daging lemah. Artinya kita butuh kesadaran penuh untuk berubah dan hidup benar sesuai dengan tuntunan Roh Kudus. Bagaimana caranya, yaitu dengan ketaatan, kerelaan dan kesetiaan, berani banyar harga dan mau dibentuk oleh Roh Kudus menjadi pribadi yang berkenan.

SHARINGKAN

1. Peran Roh Kudus yang begitu berasa bagi hidup saudara itu apa, ceritakan
2. Pengalaman apa yang saudara alami yang bersangkutan dengan Roh Kudus
3. Apa itu peka akan suara Roh Kudus ?


APLIKASI

Apakah saudara punya ikatan dengan roh dunia, misal perdukukan, roh perjudian, roh minuman keras, roh pemberontakan, roh perpecahan, roh kecemaran dan kenajisan, dan roh-roh yang mengikat, Bereskan dan lepaskan semua itu dalam doa kelepasan dan minta secara khusus Roh Tuhan ambil alih semua hidupmu, dan belajar berserah kepada Tuhan.




DOA-DOA SAFAAT

Dukung dalam doa
1. Ketua Umum Sinode Betesda Indonesia Pdt. Drs. Ir. Sujarwo, M. Th. Beserta keluarga. Tuhan taruh hikmat marifat dan kemampuan dalam tugasnya dan apa saja yang diembannya Tuhan buat berhasil.
2. Segenap pengurus  Majelis Pekerja Sinode (MPS) dan Majelis Pekerja Daerah 9MPD) kiranya urapan dan pimpinan Tuhan Yesus memampukan dan penyertaan lewat Roh Kudus senantiasa menyertainya.
3. Seluruh Gereja yang bernaung dalam Sinode Betesda Indonesia dari sabang sampai merauke dan seluruh gembala, Pengerja, Aktivis, dan jemaat Tuhan mendapatkan terobosan rohani dan dipakai Tuhan untuk memenagkan wilayah dimana gereja lokal berada, untuk kemuliaan nama Tuhan.


Pokok Doa untuk gereja masing-masing :

1.
2.
3.
4.
5.



PUJIAN

1. PEGANGLAH TANGANKU ROH KUDUS

Peganglah tanganku Roh Kudus setiap hari
Ku tak dapat jalan sendiri, tanpa Roh MU

Bawalah diriku kepada S’gala kebenaran
Agarku tidak tersesat, mengikuti jalan-Mu

(Ending)
Agaraku tidak tersesat
Mengikuti jalan-Mu



2. ROH KUDUS KAU HADIR DISINI


Roh Kudus Kau hadir disini
Roh Kudus ku mengasihi-Mu
Kau lembut, Kau manis
Kaulah penghiburku, Penolongku diutus Bapaku

Reff:
Ku buka hati untuk Rohmu Tuhan
Ku buka hati menyembah-Mu Yesus
Jamahlah kami, penuhi kami
Dengan kuasa Allah Maha Tinggi




CATATAN :


.
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